



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

studenta: Bc. Jiřina Vaňová, DiS.

s názvem: Připravenost krajské hygienické stanice Karlovarského kraje při řešení mimořádné události podléhající Mezinárodním zdravotnickým předpisům (2005) v souvislosti s výskytem vysoce nakažlivé nemoci

Hodnocení diplomové práce dosahuje následující úrovně:

1.	Přístup studenta k řešení úkolu (připravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	25
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	20
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu diplomové práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10 bodů)*	9
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40 bodů)*	40
5.	Celkový počet bodů	94

* Detailní popis hodnocení uveďte v komentáři

Návrh otázek k obhajobě

1. Je Směrnice upravující podmínky součinnosti organizací v souvislosti s podezřením na zavlečení vysoce nakažlivé nákazy do Karlovarského kraje aplikovatelná i pro postup složek IZS mimo zdravotnické zařízení, např. v bydlišti pacienta, u kterého bylo vysloveno podezření na vysoce nakažlivou nákazu?

2. Jak konkrétně byste zapojila management Krajské hygienické stanice Karlovarského kraje do procesu přípravy na mimořádné události podléhající Mezinárodním zdravotnickým předpisům (2005)?

3. Myslíte si, že by bylo vhodné zavést pravidelné semináře krajských hygienických stanic věnované problematice vysoce nakažlivých nákaz, kde by byly předávány zkušenosti z přípravy na tento druh mimořádné události?

Celkové hodnocení úrovně vypracování diplomové práce:

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte komentář

Diplomovou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

Komentář

Studentka ve své diplomové práci výtečným způsobem zhodnotila připravenost Krajské hygienické stanice Karlovarského kraje při řešení mimořádné události podléhající Mezinárodním zdravotnickým předpisům (2005) v souvislosti s výskytem vysoce nakažlivé nemoci. Ukázala na vysoký stupeň angažovanosti některých pracovníků krajské hygienické stanice při přípravě na tyto mimořádné události, ale i na určitá negativa, které mohou mít významný dopad na řešení těchto mimořádných událostí a mohly by se stát hrozbou pro populaci Karlovarského kraje. Navrhovaná opatření a doporučení ukazují na vysokou úroveň teoretických znalostí i praktických zkušeností studentky a o jejich přínosu pro další rozvoj připravenosti Krajské hygienické stanice Karlovarského kraje nemůže být vůbec pochyb. Výsledky její práce ukazují i na možnosti rozvoje na národní úrovni, což je důležité pro koordinované zásahy. Původci infekčních onemocnění neznají hranice krajů ani států a je nutné tomu přizpůsobit i činnost orgánů ochrany veřejného zdraví. Studentka svým aktivním přístupem zpracovala ucelený přehled o činnosti orgánů ochrany veřejného zdraví v oblasti přípravy na mimořádné události související s výskytem vysoce nakažlivých nálezů, který dosud nebyl k dispozici a může se stát podnětem pro další regiony České republiky. Diplomová práce odráží zájem autorky o tuto problematiku a její široký přehled v oblasti legislativy i odbornosti v oblasti epidemiologie. Cíl své diplomové práce studentka splnila. Drobné jazykové nedostatky a ojedinělé korekce při průběžném zpracovávání práce nemění nic na přínosu této vysoce odborně zpracované diplomové práce.

Jméno a příjmení: Ing. Martina Prokopová
Organizace: Krajská hygienická stanice Karlovarského kraje
Kontaktní adresa: Závodní 94, 360 21 Karlovy Vary

Podpis:
Datum: